Zápisnica
z rokovania výkonného výboru AFuS 12.8.2018 v Spišskej Belej

Prítomní: Jozef Puškár, František Ďurčenka, Ján Čopjak, Peter Chobor, Albín Angelovič, Jozef Michňa, Ján Balaščák

Rozhodcovia: Jaroslav Petrenka , Jozef Bratko

Za organizátora 13. MSF  : Michal Šelep

Program :  1/ K príprave 13. Majstrovstiev Slovenska furmanov (ďalej len 13. MSF)

1.1 Dohoda o podiele financovania 13. MSF z AFuS

1.2 Prerokovanie a schválenie súťažných disciplín pre 13. MSF

1.3 Rozhodnutie o účasti počtu súťažiacich furmanov na 13. MSF

Rokovanie:  

K bodu 1.1. Podľa návrhu primátora mesta Spišská Belá výkonný výbor prijal  návrh spolufinancovania 13. MSF, ktorý predložil z poverenia primátora mesta Michal Šelep  tak, že AFuS zaplatí  delegovaných rozhodcov, technického komisára a komentátora podujatia.  Ostatné náklady spojené s organizovaním a odmenami pre súťažiacich furmanov  a ich cestovné náklady cca podľa vzdialenosti  do miesta 13.MSF zaplatí  mesto Spišská Belá.

K bodu 1.2.   Návrh súťažných disciplín pre 13. MSF predložil člen technickej komisie AFuS Peter Chobor.  Na 13. MSF sa bude súťažiť v štyroch disciplínach: 
- stíhacia, po dvoch  súťažiacich furmanov  s párovým záprahom,
- technická,  postupné  zaťažovanie záprahu s pripínaním a odopínaním bremena,

- furmanský kumšt,  práca s drevom cez rôzne prekážky,

- silová, ťažký ťah s postupným zaťažovaním záprahu ťahaním fúry dreva do maxima v limite 2. minút  
 Pripomienky k navrhovaným disciplínam a prekážkam v nich boli zapracované a takto sú schválené.
Pre postavenie prekážok v jednotlivých disciplínach boli pre organizátora vyšpecifikované požiadavky na materiál. Úlohu za organizátora 13. MSF  prevzal Michal Šelep.  Za postavenie jednotlivých súťažných disciplín  zodpovedá Technická komisia AFuS. Peter Chobor s komisiou  príde do Spišskej belej dňa 6. a 7. septembra 2018.   Do tej doby Michal Šelep zabezpečí všetkom potrebný materiál pre postavenie súťažných prekážok.

Pre hladký priebeh súťaže výkonný výbor požaduje, aby organizátor zabezpečil najmenej  4. pomocníkov  technického komisára a hl. rozhodcu , ktorí  budú počas celej súťaže 13. MSF na kolbisku im k dispozícii.
K bodu 1.3.  Výkonný výbor AFuS  na návrh Petra Chobora a po  do dlhej diskusií k otázke počtu súťažiach na 13. MSF rozhodol hlasovaním (6/3 ), že sa určuje  počet súťažiacich 12, ktorí dosiahnu najvyšší počet účasti  na súťažiach podľa kalendára AFuS  od 12. MSF v Belej nad Cirochou do poslednej súťaže pred 13. MSF. Toto rozhodnutie sa opiera o motiváciu  furmanov, aby sa až do konania 13. MSF zúčastňovali súťaži  ešte v tomto  období  a tak si vypracovali možnosť nominácie na 13. MSF.

Pre 13. MSF v Spišskej Belej sú delegovaní títo rozhodcovia:  Jozef Michňa, Jozef Bratko,  Jaroslav Petrenka.  Technického komisára bude vykonávať  Jozef Bratko, člen technickej komisie AFuS.   Komentátor podujatia za AFuS bude Ján Siman.

Kolektív delegovaných rozhodcov a technický komisár vypracujú podrobný popis súťažných disciplín s grafickým vyjadrením, ktorý bude aj s propozíciami 13. MSF zaslaný všetkým súťažiacim furmanom.  Termín min. týždeň pred konaním MSF. Popis  disciplín vypracovať do 27.8.2018.  Propozície a súťažné disciplíny zašle súťažiacim furmanom  predseda AFuS  Jozef Puškár. 
Vypracoval: F. Ďurčenka








Jozef Puškár, predseda AFuS








v.r.
