ZÁPISNICA
Z ROKOVANIA VV AfuS  ZO  DŇA 19.9.2021 V JAKUBANOCH
Po  dlhšej dobe sa VV zišiel v Jakubanoch v zložení : Jozef Puškár , František Ďurčenka, Ján Čopjak, Jozef Michňa, Peter Chobor , Ján Balaščak .

Predseda Puškár otvoril schôdzu a privítal prítomných členov .



Po otvorení oboznámil s programom rokovania .



PROGRAM

-Príprava snemu a  voľby do VV
-Informácia o výsledku predaja  Furmanského kalendár 2021
-Návrh na zabezpečenie nového bilbordu AFuS
-Návrh na výrobu furmanských a rozhodcovských viest




ROKOVANIE

V roku 2021 by sa mali na sneme konať aj voľby do VV. Snem  je naplánovaný na 14.11.2021.

To či snem bude alebo nebude, bude závisieť od covid automatu ako sa budú vyvíjať opatrenia hygeníkov. Pokiaľ by sa snem nemohol konať ,VV bude pracovať v starom zložení.
Predseda Puškár Jozef informoval o predaji Furmanského kalendára v roku 2021 . Bolo vyrobených 500 ks . Náklady na výrobu činili 1000 eur .  Nepredali sa všetky kalendáre , ostalo cca-30 ks . Na rok 2022 VV odsúhlasil výrobu kalendára v počte 500 ks .  Výkonný výbor žiada organizátorov, ktorí predpokladajú usporiadanie pretekov v roku 2022 aby nahlásili termíny predsedovi Puškárovi najneskoršie do konca októbra 2021 , aby sa mohli termíny uviesť vo Furmanskom kalendári 2022 . Zmeny termínov ,alebo nahlásenie nových bude možne sledovať na web stránke AFuS .
V roku 2021  bolo usporiadaných 6 pretekov, na ktorých rozhodovali rozhodcovia AFuS a týmto organizátorom boli zakúpene a odovzdané poháre tak ako to bolo schválené snemom na náklady AFuS . 
Naša členská základňa sa rozšírila o 4 nových členov . Za rok 2021 nebolo od členov vybraté členské, pretože sa nekonal snem, na ktorom si členovia túto členskú povinnosť plnia najviac. Členské sa vybralo  len čiastočne na pretekoch, kde  sa členovia stretli s predsedom. 
Výkonný výbor schválil vyrobiť nový bilbord AFuS a k tomu dať vyrobiť  aj 3 sady čisiel pre označenie súžťažiacich furmanov do čísla 18  tak ako bolo zvykom, že furmani na preteku boli očíslovaní (alebo kone). Je to nutné pre väčší prehľad o súťažiacich pre divákov, rozhodcov a komentátora aj členov organizačného  kolektívu. 
Vracanie týchto označení  sa zabezpečí tak, že súťažiací furman  bude mať podmienene poskytnutie označenia –čísla vkladom na začiatku súťaže pasom koňa, ktorý  odovzdá riaditeľovi pretekov , alebo finančnou prothodnotou 20 EUR. Po skončení súťaže mu riaditeľ pretekov odovzdá pas alebo zálohu len vrátením označenia- čílsla. Tým sa zabezpečí, aby sa čísla nestrácali a mohol ich rozhodca poskytnúť organizátorom aj na ďalšich súťažiach. 
Výkonný výbor zároveň shválil  dať vyurobiť ešte vesty pre furmanov a rozhodcov, s označením AfuS  pretože je o ne záujem . 
Predseda informoval ,že ako AfuS sme  napísali list na ministerstvo Hospodárstva zo žiadosťou o podporu našej organizácie . Odpoveď v celkovom charasktere pozitívna a že ministerstvo je ochotné s nami o podpore diskutovať ale bolo podotknuté, že peniaze aj pre tento rok dostali ŠL B. Bystrica na podporu chovu koní, ktoré pretláča slovenské plemeno Norika dobšiného pred ostatnými plemenami – takže nevime čo sa podarí presadiť aj pre ostatných chovateľov a vlastníkov, ktorí pracujú v lesoch za dodržiavania ekologických podmienok. Predseda Puškár s  Ďurčenkom boli poverený , aby využili list a išli do Bratislavy na ministerstvo Hospodárstva, či dačo vybavia .
Na 24.10.2021 je naplánované stretnutie VV s tím ,že keď to situácia dovolí , aby  sa snem mohol uskutočniť, tak by sa pripravili podklady na jeho priebeh .

Na záver predseda Puškár poďakoval prítomným za účasť a poprial šťastný návrat domov.

               spracoval : Čopjak    









Jozef Puškár, predseda  AfuS v.r.
